
  
    
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
      
      
      
        
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
        
        
        
        
        
      
      
      
        
        
        
      
    
  
  
    
      
                

      
      	
          Виберіть до 20 файлів PDF з комп’ютера або перетягніть їх у область випадіння. Дочекайтеся завершення процесів завантаження та стиснення.

        
	
          Клацніть ЗАВАНТАЖИТИ ВСЕ, щоб отримати усі стислі файли одночасно, згруповані в архіві ZIP. Або ви можете завантажити кожен файл окремо.
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          Опустіть свої файли сюди
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          Зменшення розміру PDF-файлу
 PDF-файли - це файли документів, які зазвичай містять сторінки тексту, але також можуть містити зображення, діаграми, гіперпосилання та інше.
 PDF - це, мабуть, найкращий спосіб обмінюватися документами в Інтернеті. PDF-файли працюють на будь-якій операційній системі, підтримуються безліччю додатків і веб-сайтів, і навіть підходять для читання електронних книг на більшості електронних читалок.
 Найголовніше, що PDF-файл виглядає однаково незалежно від того, де ви його переглядаєте. Це те, що робить PDF-файл кращим за DOC, коли справа доходить до обміну та завантаження. DOC-файли легше редагувати, але PDF-файли залишатимуться однорідними незалежно від того, де вони з'являться.
 Навіщо потрібно стискати PDF?
 PDF-файл може містити нескінченну кількість сторінок і мати розмір в десятки мегабайт. Це може створити проблеми при завантаженні цього файлу. Залежно від його розміру, ви навіть не зможете надіслати його електронною поштою.
 Зменшення або стиснення PDF-файлу може вирішити цю проблему. Багато PDF-файлів набагато важчі, ніж потрібно, коли мова йде про місце на жорсткому диску. Пропустивши важкий PDF-файл через інструмент стиснення, ви можете не тільки заощадити місце, але і зробити можливим завантаження або надсилання цього файлу електронною поштою.
 Чи легко стиснути PDF?
 Наш інструмент стиснення на цій сторінці дозволяє дуже легко зменшити розмір PDF-файлу. Вам не потрібно вказувати нам свою електронну адресу, вихідні файли не матимуть водяних знаків, і ви можете використовувати інструмент скільки завгодно безкоштовно.
 Для початку вам потрібно завантажити один або до 20 PDF-файлів. Якщо вам потрібно зменшити більш ніж 20 PDF-файлів, не хвилюйтеся: ви можете повторити ці кроки для всіх ваших файлів. Щоб завантажити, натисніть кнопку “ЗАГРУЗИТИ” або просто перетягніть їх у поле “Опустіть свої файли сюди”.
 Після завантаження наш автоматизований інструмент миттєво почне стискати кожен PDF-файл. Коли індикатор виконання зникне, ви побачите нову кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ” під кожним завантаженням у черзі. Якщо ви натиснете її, ви завантажите нову стислу версію цього PDF-файлу.
 Однак ви також можете заощадити час, натиснувши кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ ВСЕ” після того, як всі завантаження закінчать стискатися. Це дозволить вам отримати ZIP-файл, який міститиме всі стиснуті PDF-файли.
 Після того, як ви отримаєте всі файли, ви можете натиснути кнопку “ОЧИСТИТИ” і почати знову. Не соромтеся повторювати це стільки разів, скільки вам потрібно.
 Чи безпечно стискати PDF?
 Якщо ви турбуєтеся про втрату даних, вам не потрібно турбуватися. Ваш оригінальний PDF-файл залишається в безпеці на вашому комп'ютері або мобільному пристрої. Якщо з якихось причин вас не влаштовує зменшений PDF-файл, у вас все одно залишиться оригінал.
 Так само немає причин турбуватися про безпеку даних. Через одну годину наша автоматизована система очистить всю завантажену інформацію. Це означає, що ваші завантажені файли разом зі зменшеними версіями зникнуть безслідно через 60 хвилин.

     




  
    Люблю це? Поділіться!

    	
        
          
            
          
        
      
	
        
          
            
          
        
      
	
        
          
            
          
        
      


    Усі завантажені дані видаляються через 1 годину.
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